

我省异地就医联网结算工作完成

省内跨市就医,出院即时结报

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,8月10日,我省顺利完成异地就医双向联网结算上线工作。即日起,全省医保参保人员在参保地之外的省内其他城市定点医疗机构就医,无需先行垫付医疗费用,而在出院时即时报销结算。这与传统报销方式相比,减轻了垫付资金

的压力,减少了来回报销的繁琐程度,极大地方便了群众。

目前,省内定点医疗机构共有72家,基本涵盖了省内所有的三甲医院。随着双向联网结算工作的完成,全省16个城市能够互联互通,异地就医的人次将会更多。

省人社厅结算支付中心相关负

责人表示,下一步将继续巩固异地就医结算工作成果,夯实异地就医结算工作基础,加强业务指导和培训,优化信息网络,完善结算平台,打造高效便捷、规范运行的异地就医联网结算系统,推进异地就医联网结算工作规范化、标准化开展,探索建立跨省医保费用即时结算机制。

72家基本医疗保险异地就医联网结算定点医院名单

一、第一批(25家)

1	安徽省立医院
2	安徽省立医院(南区)
3	安徽省肿瘤医院
4	安徽医科大学第一附院
5	安徽医科大学第二附院
6	安徽医科大学第四附院
7	安徽中医药大学第一附院
8	安徽中医药大学第二附院
9	解放军105医院
10	武警安徽省总队医院
11	武警安徽省总队医院(南区)
12	安徽省第二人民医院
13	安徽省第二人民医院(黄山路院区)
14	安徽省妇幼保健院
15	安徽省妇幼保健院(东区)
16	合肥市第一人民医院
17	合肥市滨湖医院
18	合肥市第二人民医院
19	合肥市第二人民医院(广德路院区)
20	合肥市第三人民医院
21	合肥市第四人民医院
22	安徽省儿童医院
23	安徽省胸科医院
24	弋矶山医院(皖南医学院第一附属医院)
25	蚌埠医学院第一附属医院

二、第二批(47家)

淮北市		六安市	
淮北市人民医院		六安市人民医院	
淮北矿工总医院		六安市中医医院	
亳州市		六安市第二人民医院	
亳州市人民医院		六安市立医院	
亳州市华佗中医院		六安市第四人民医院	
涡阳县人民医院		马鞍山市	
涡阳县中医院		马鞍山市中心医院	
宿州市		马鞍山市人民医院	
宿州市立医院		芜湖市	
中煤矿建总医院		芜湖市第一人民医院	
皖北煤电集团总医院		芜湖市第二人民医院	
阜阳市		皖南医学院第二附属医院	
阜阳市人民医院		芜湖市中医医院	
阜阳市中医医院		宣城市	
阜阳市第二人民医院		宣城市人民医院	
阜阳市第三人民医院		安徽省宣城中心医院	
蚌埠市		铜陵市	
蚌埠市第三人民医院		铜陵市人民医院	
蚌埠市第一人民医院		铜陵市立医院	
蚌埠市第二人民医院		铜陵市第二人民医院	
淮南市		铜陵市第三人民医院	
淮南市第一人民医院		铜陵市第四人民医院	
淮南市中医院		铜陵市中医医院	
淮南市妇幼保健院		安庆市	
滁州市		安庆市立医院	
滁州市第一人民医院		安庆市第一人民医院	
滁州市第二人民医院		中国人民解放军海军安庆医院	
滁州市中西医结合医院		黄山市	
池州市		黄山市人民医院	
池州市人民医院		黄山市中医医院	

喝酒误事,这就是例子

酒后泄愤,男子大闹镇政府

星报讯(侯冰霜 国庆 记者 王汝华) 以农机工作人员延迟为其登记为由,酒后大闹镇政府,砸坏办公桌椅还咬伤执法警察。8月11日,岳西县法院以妨害公务罪判处被告人余某有期徒刑十个月。

余某系岳西县白帽镇人,今年6月10日,他在镇政府农机登记办公室排了一中午队,因家中琐事心中烦闷,午饭时喝了三四两白酒和一瓶啤酒。饭后,他因未及时处理其办理登记为由,采取拍桌子、谩骂的方式威胁工作人员,并砸坏办公室内桌椅。

白帽镇派出所民警接警后到现场进行处置,余某谩骂、推搡民警,上前抢夺民警执法设备并将其砸在地上,还将协警余乐的腹部、腿部等部位咬伤,造成农机补贴工作一度中断。

与妻不和,借酒劲打伤邻居

星报讯(方佳 记者 曹开发) 近日,宁国市公安局刑侦大队破获一起故意伤害案。犯罪嫌疑人张某某与妻子感情不和,为泄愤,醉酒后将邻居马某打成重伤。

8月5日晚,宁国市公安局指挥中心接报警称有人被打伤。接警后,刑侦大队随即展开调查,8月6日将犯罪嫌疑人张某某抓获。

原来,张某某结婚多年,一直与妻子感情不和,心中积怨。8月5日下午,张某某醉酒后准备回家睡觉时,因琐事与邻居马某发生纠纷,后借着酒劲对马某进行殴打,致使马某脾脏破裂。

目前,犯罪嫌疑人张某某因涉嫌故意伤害被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

藏獒发疯伤人,民警击毙

星报讯(宋杨 秦祖泉 记者 张发平) 8月11日晚8时许,和县警方接群众求助称,家中养的藏獒不受控制,请求帮助。

民警迅速赶到报警人家中,远远看到一只黑色的藏獒在院中躁动不安,并不时怒吼。据报警人叙述,这只藏獒养了3年,本来锁在后院的大铁笼里面,不知什么时候挣断铁链跑了出来,当天下午把邻居扑倒在地,晚上又多次攻击其家人,十分危险,要求民警帮助将藏獒打死。

考虑到这只藏獒随时可能窜出院子伤人,民警当即调出大盾牌组成盾牌墙,从枪库调出枪支。随着“砰”的一声枪响,藏獒应声倒地。

盗窃六棵盆景,获刑三年

星报讯(陈国华 记者 陈明) 盗窃六棵榆树盆景和六个紫砂花盆,价值21万多元。近日,黄山市屯溪区人民法院以盗窃罪判处被告人汪某有期徒刑三年九个月,张某有期徒刑三年三个月。

今年2月12日下午,被告人汪某驾车到该区某文化产业园,见园内有許多盆景,且无人看守,于是将此事告诉了被告人张某,并提议盗窃盆景,张某表示同意。当晚8时许,汪某驾车带着张某来到该文化产业园,汪某用老虎钳将外围铁丝网掀开,两被告人潜入园中,分两次盗走榆树盆景六棵(含紫砂花盆),两被告人均分被盗窃盆景、花盆,藏匿于自家中。经鉴定,被盗盆景和花盆价格共计212500元。

我省高校图书馆有望对市民开放

高校部分公共资源或将推向市场

星报讯(记者 王涛) 省教育厅日前下发《关于推进高等学校教育科研资源有序开放的意见》,要求我省各高等学校充分利用社区内现有的各类教育、文化、科研、体育等资源,最大限度地向社会居民开放,高校的图书馆、体育场馆、博物馆等都应纳入开放范围。

高校定期开展文明入校活动

意见指出,高校是公共教育机构,不同高校各具特色,但为提升社区居民素质和加强对青少年文化熏陶的宗旨是一样的。各高校应通过报纸、网络、电台、橱窗、研讨会等多种媒体和形式,积极营造有利于教育科研资源有序开放的良好氛围。应与地方政府共同开展宣传,倡导文明入校,文明参观,定期开展文明入

校的主题活动,让人校市民潜移默化地接受文明教育。

图书馆有望对市民开放

意见中明确提出,高校的图书馆、教学和科研实验室、体育场馆、实习实训中心、标本馆、博物馆、展览馆、工程中心、重点研究基地、体验中心、认知中心和网络课程、信息资源等都应纳入开放范围。

学校可根据自身情况在每年确定并公布若干个校园和基地、实验室等各类资源开放日。开放日可以和招生咨询、校园宣传相结合。

标本馆、博物馆、展览馆、体育馆、工程中心、重点研究基地、体验中心、认知中心、创新实验室等要加大开放频次,充分利用周末和寒暑假设置校园开放日,广泛接纳中小学生和

社会各界人士进校参观、学习、锻炼。

部分资源或将市场化运作

省教育厅将成立高校资源开放领导小组,对高校教育科研资源有序开放方案编制和实施工作进行评估,对方案编制科学、工作推进积极的学校,将在振兴计划和质量工程项目申报时给予政策支持和适度倾斜;对方案编制马虎、工作推进不力的学校责令限期整改。

入选地方高水平大学建设的高校应率先做好教育科研资源开放的示范工作,省教育厅将把此项工作纳入高水平大学建设考核指标。

鼓励高校积极探索,先行先试,把部分公共资源推向市场,经物价部门审批,可根据材料和劳动的消耗或服务成果的实际成本收取适当费用。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
 报原市金融学校(徽商8街) 0551-63654571
 名原市职教中心(三里街) 0551-64213651
 地 0551-64389062
 点校本部(学林与大桥交口) 0551-64389018
 0551-64294209